

Состав

Соевые фосфолипиды (лецитин) (Франция) (66,7%), экстракт расторопши пятнистой (Франция) (17,8%), лактоза, стеарат наполнитель кальция; капсула: желатин.

Страна происхождения главных ингредиентов различается от страны происхождения продукта.

Содержимое	в 1 капсуле	в 2 капсулах
Соевые фосфолипиды (лецитин)	300 мг	600 мг
Экстракт расторопши пятнистой, содержащий	80 мг	160 мг
Силимарин	64 мг	128 мг

Способ применения

Взрослым и детям от 12 лет - по 1 капсуле 2 раза в день после приема пищи, запивая небольшим количеством воды.

Срок употребления - до 30 дней. Дальнейшее использование согласовывается с лечащим врачом.

Рекомендации по применению

Диетическая добавка, действие которой обусловлено активными веществами, входящими в ее состав. Соевые фосфолипиды способствуют улучшению структуры клеточных мембран и облегчают восстановление поврежденных тканей печени. Экстракт плодов пятнистой расторопши содержит силимарин, который защищает клетки печени от негативного действия вредных факторов (алкоголь, токсины и т.п.). Способствует восстановлению клеток печени. Перед употреблением рекомендуется консультация врача.

Содержит экстракт производства Франции.

Не содержит ароматизаторов, красителей, консервантов. Без ГМО.

Диетическая добавка. Не является лекарственным средством.

Предостережение

Индивидуальная чувствительность к отдельным компонентам продукта. Прием во время беременности и кормления грудью только после консультации врача. Не превышать рекомендованной суточной дозы. Не следует использовать в качестве замены полноценного рациона питания.

Soycithin G97IP – гранулированный соевый лецитин. Его использование приводит к появлению гранул в содержимом капсулы, что не влияет на безопасность продукта и полезные для здоровья качества лецитина.

Цвет содержимого капсулы может колебаться от бело-серого до темно-коричневого, что не влияет на качество продукта. В зависимости от партии продукта капсулы могут быть разного цвета и по-разному размещены в блистере, что не влияет на качество продукта.

Противопоказания

Острые воспалительные заболевания печени и желчевыводящих путей, желчнокаменная болезнь.

Условия хранения

Хранить в сухом, защищенном от света месте при температуре не выше +25°C и относительной влажности не выше 75%.

Упаковка

30 капсул массой нетто по 0,45 г ($\pm 10\%$) каждая.

Срок годности

24 месяца.

Производитель

Производитель (смотри последнюю цифру номера партии):

1. ООО "Форсаж Плюс", Украина, 08322, Киевская обл., Бориспольский р-н, с. Пролески, ул. Промышленная, 9.

2. ООО «Красота и Здоровье», Украина, 62418, Харьковская обл., Харьковский р-н, пгт. Песочин, ул. Зеленая, 5.

3. ООО "Харьковская фармацевтическая фабрика", Украина, 61057, г. Харьков, ул. Гражданская, 25.

Ответственный за информацию для потребителя: ООО "ИРИС ФАРМ", Украина, 02094, г. Киев, ул. Магнитогорская, 1А, Платформа Офис Клуб, 5 вход, 3 этаж

Заказчик и владелец знака для товаров и услуг и/или торгового названия: ООО "ДОЧЕРНЯЯ КОМПАНИЯ БАУЭР МЕДИКАЛ ГМБХ" BAUER MEDICAL TG GMBH, Украина, 78200, Ивано-Франковская обл., г. Коломыя, ул. Р. Шухевича, д.47/3.